MaTeMaTnKa

23 nekabps.
KnaccHas paborTa.



Ha ypoke ne nienuco,

Tt 3a 3nanus o6opucs!

Jla, ovieaem He n1e2Ko,
byoewiv ymuvim mot 3amo!



(48 + 6) + 24 =

32+ (56 + 8) =

45+27+10+5=

7+ (63 =5)+30 =







‘ 13 | 42 ? I

742 — (13 +42)=742-13 - 42 =
742 — 42 — 13 = 687




a—(b+tc)=a-b—-c=a—-c-b>




949 — (5+49) =949 — 49 — 5 =
=900 — 5 = 895

305—5—195=305— (5 + 195) =
=305 —200 = 105




734 — (624 +8) =734 — 624 — 8 =
=110 -8 =102

450 — 84 — 16 = 450 — (84 + 16) =
= 450 — 100 = 350




@ «Bani-rypaup»

CocTaBb BBIpAKEHUS: y

. o el =
1) Ha oxHOil moJKe @ KHWUT, a Ha APYyroll = [ ——%=r
b xaur. CKOJIBKO KHHUT Ha JBYX IIOJKaX?

2) Ha oxHOU moJKe @ KHHUI, a Ha IPYyrou
b xuur. Ha CKOJBLKO KHUI Ha NePBOM II0JI-
Ke 00JIbIlIe, YeM Ha BTOPOH moJiKe?

3) Ha ogHoil moake ¢ KHuUr. Ito HA d KHUT
MeHbIIle, yeM Ha Apyroi. CKOJIbKO KHUI HA
BTOPOM ITOJIKEe?

4) Ha omHOM IMOoJIKe C KHUT, a Ha APyrou —
Ha M KHUT MeHbIIe. CKOJIBKO KHUT Ha IBYX
IMoJIKax?

9) Ha omgHOU moJkKe @ KHUI', a Ha APyrou
b xkaur. Co BTOPO¥ IIOJKHU B3AJIU C KHUT.
CKOJBKO KHUTI' OCTaJIOCh Ha JABYX IOJKaX
BMecTe?

6) C omHOM MNOJKH B3AJHU M KHUI, a C
npyroii — n xHur. Ilocie sToro Ha moakax
ocrasoch B kHUr. CKOJBKO KHUT OBLIO HA
II0JIKaxX BHauaJe?

7) Ha aByx moakax ObL10 @ kHUr. C mepBoi
IOJIKM B3AAM b KHUT, a cO BTOPOi — C
KHHUT. CKOJIBKO KHUT OCTAJIOCH?







